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ВИСНОВОК
на проект Закону про приєднання України до Міжнародного договору 

про генетичні ресурси рослин для продовольства і сільського 
господарства (реєстр. № 0323 від 05.06.2025), поданий Президентом 

України Зеленським В.О.

За дорученням Голови Верховної Ради України Комітет з питань 
екологічної політики та природокористування відповідно до предметів 
відання на своєму засіданні 30 червня 2025 року (протокол № 237) розглянув 
законопроект про приєднання України до Міжнародного договору про 
генетичні ресурси рослин для продовольства і сільського господарства 
(реєстр. № 0323 від 05.06.2025), поданий Президентом України 
Зеленським В.О., і відмічає.

Метою законопроекту є забезпечення виконання внутрішньодержавної 
процедури, необхідної для приєднання України до Міжнародного договору 
про генетичні ресурси рослин для продовольства і сільського господарства 
(далі – Міжнародний договір).

Законопроектом пропонується приєднатися до Міжнародного 
договору, вчиненого 03.11.2001, який набирає чинності для України на 
дев’яностий день після здачі на зберігання Депозитарію документа про 
приєднання, із такою заявою: «Дія цього Міжнародного договору не 
поширюється на тимчасово окуповані Російською Федерацією території 
України до повного припинення збройної агресії Російської Федерації проти 
України, відновлення територіальної цілісності України в межах міжнародно 
визнаного державного кордону України, повного контролю України за 
державним кордоном України та відновлення конституційного ладу на 
відповідних територіях України».

Міжнародний договір забезпечує глобальне вирішення проблем, 
пов’язаних із втратою різноманітності культур і адаптацією їх до зміни 
клімату за допомогою таких механізмів, як Багатостороння система (система 
спрощеного доступу до генетичних матеріалів, які зберігаються в генетичних 
банках країн світу, обміну інформацією та доступу до технологій) та Фонд 
розподілу вигод (механізм для отримання, використання та розподілу 
грошових вигод, що випливають із Багатосторонньої системи).

Головне науково-експертне управління у своєму висновку зазначило, 
що законодавча пропозиція в цілому узгоджується з вимогами п. «є» ч. 2 ст. 9 
та п. «а» ч. 1 ст. 13 Закону України «Про міжнародні договори України», а 
тому Головне управління не заперечує можливості прийняття проекту.
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Міністерство аграрної політики та продовольства України у своєму 

листі зазначило, що прийняття законопроекту дасть можливість:
використовувати систему спрощеного доступу до генетичних ресурсів 

(матеріалів), які зберігаються в генетичних банках країн світу, обміну 
інформацією та доступу до технологій;

використовувати генетичні ресурси рослин шляхом сприяння селекції 
рослин для виведення адаптованих сортів, розширення генетичного 
різноманіття, сприяння збільшенню виробництва продовольства;

отримувати, використовувати грошові вигоди, що випливають із 
використання системи доступу до генетичних ресурсів, яка на сьогоднішній 
день охоплює 64 основні світові культури, що становить близько 80% їжі, 
отриманої з рослин;

вживати заходи для захисту прав фермерів, зокрема, права на участь у 
розподілі вигод.

Міністерство освіти і науки України не має пропозицій та зауважень до 
тексту законопроекту.

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України 
повідомило про відсутність пропозицій та зауважень до законопроекту.

Враховуючи вищевикладене, Комітет ухвалив висновок та прийняв 
рішення:

1. Рекомендувати Комітету з питань зовнішньої політики та 
міжпарламентського співробітництва внести на розгляд Верховної Ради 
України пропозицію законопроект про приєднання України до Міжнародного 
договору про генетичні ресурси рослин для продовольства і сільського 
господарства (реєстр. № 0323 від 05.06.2025), поданий Президентом України 
Зеленським В.О., прийняти за основу і в цілому.

2. Висновок направити до Комітету з питань зовнішньої політики та 
міжпарламентського співробітництва.

Голова Комітету                                                          О. БОНДАРЕНКО


